
ファイナリストの声

期待ほど
評価されなかった

10％

ファイナリストの皆さん
ご協力ありがとうございました！

期待通り高く評価された

90％

Q. 貴団体がファイナリストに選ばれたことは
内部でどのように評価されましたか

Q. 貴団体がファイナリストに選ばれたことは
周囲でどのように評価されましたか

Q. 低炭素杯当日までの提出資料、
マニュアル等の内容の分かりやすさについて

Q. プレゼン（発表）の演出ルールについて
（時間、音楽、会場の制約など）

Q. 低炭素杯の開催曜日（平日）について Q. プログラム構成について

Q. 今回の低炭素杯の出場は、
貴団体の今後に役立つと思われますか

対象者
回答数
内　容

ファイナリスト30団体
29団体
応募から、「低炭素杯2018」当日のプレゼン発表までの関わりの中で、各問に対してご回答いただきました。（一部抜粋）

：
：
：

アンケート調査概要

期待ほど
評価されなかった

14％

その他 3％

期待通り高く評価された

83％

その他 7％

改善を要する

10％

内容は妥当で分かりやすい

90％

改善を要する

14％

妥当である

86％

改善を要する

21％

妥当である

72％

改善を要する

10％

妥当である

86％

役立つ

100％

その他 4％

39


